
Анотація 

до вибіркової дисципліни «Організація 

безпеки бізнесу»  

освітньо-професійної програми «Право» 

 

Опис дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Організація безпеки бізнесу» є 

формування вивчення основних понять, форм та способів захисту бізнесу 

юридичними засобами, фізичними та технічними методами на основі правових 

норм, правовим регулюванням відносин між суб'єктами підприємницької 

діяльності; формування у студентів усвідомленого розуміння необхідності 

вживати заходи безпеки у процесі підприємницької діяльності, уміння 

забезпечувати безпечні умови роботи при виконанні своїх посадових 

обов’язків, якісно та ефективно виконувати заходи безпеки передбачені на 

тому чи іншому підприємстві 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Організація безпеки бізнесу» 

є вивчення ефективної протидії промисловому шпигунству, коректного 

ведення конкурентної боротьби  та оптимальної взаємодії із правоохоронними 

й приватними охоронними структурами. 

Після вивчення дисципліни «Організація безпеки бізнесу» студенти 

повинні знати: аналізувати ефективність забезпечення безпеки 

підприємницької діяльності, умови та засади її підвищення; виявляти ознаки 

зовнішніх та внутрішніх загроз діяльності підприємства, банку та 

організовувати захист від них; аналізувати соціально – економічні, політичні 

та правові аспекти корупції; аналізувати та визначати головні причини та 

передумови виникнення корупції в світі та Україні; аналізувати стан 

недобросовісної конкуренції в підприємницькій діяльності та організовувати 

захист від неї; виявляти акти промислового шпигунства в підприємницькій 

діяльності та організовувати протидію їм; аналізувати стан організації 

охорони об’єктів та установ підприємства, банку, сили та засоби охорони. 

 

Зміст дисципліни 

 

Тема 1. Поняття, зміст та потенційні загрози безпеці бізнесу. 

Тема 2. Проблеми законодавчого регулювання безпеки бізнесу. 

Тема 3. Фізична безпека та технології захисту. 

Тема 4. Основи фінансової та економічної безпеки. 

Тема 5. Безпека вутрішньоофісної роботи. Протидія розкраданням, 

шахрайству, витоку інформації. 

Тема 6. Правові та організаційні основи забезпечення захисту інформації в 

комп'ютерних мережах.  

Тема 7. Фінансові шахрайства, тактика їx попередження в сфері бізнесу. 

Тема 8. Завдання та функції служби безпеки, охоронних підрозділів 

(працівників) по захисту  економічних інтересів. 

Тема 9. Ділова розвідка як підсистема безпеки бізнесу. 



Тема 10. Взаємодія з правоохоронними органами по забезпеченню безпеки 

бізнесу. 
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